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Защо говорим за това?

Четвъртък вечерта

Малко разхлаждане в отделни райони от страната. Но това значи, че в отделни градове и села ще има дъждове, понякога поройни, понякога с
гръмотевици. Градушките също не са изключени.
През нощта в Североизточна България и на места в планините все още ще има превалявания и гръмотевици, които до сутринта ще спрат. В
северната половина от страната ще духа слаб до умерен вятър от запад, докато на юг ще е почти тихо.

Петък

Преди обяд ще е предимно слънчево. След обяд ще се развива купеста и купесто-дъждовна облачност и на места, главно в планинските райони и
Лудогорието, ще има краткотрайни валежи и гръмотевици. Има условия и за градушки. Ще духа слаб до умерен вятър от изток-североизток.
Температурите ще са в широки граници, от 30° - 32° в Североизточна България до 38° на места в Горнотракийската низина.
По Черноморието ще бъде предимно слънчево. След обяд ще се развива купеста облачност, но само на отделни места по северното крайбрежие ще
превали. Ще духа до умерен вятър от изток-североизток. Максималните температури ще са 27°-30°.
Температурата на морската вода е 25°-28°. Вълнението на морето ще бъде 2-3 бала. Преди обяд над планините ще преобладава слънчево време.
След обяд ще се развива купеста и купесто-дъждовна облачност и на много места ще има кратки, но силни валежи и гръмотевици. Ще духа умерен,
по високите и открити части - до силен западен вятър. Максималната температура на височина 1200 метра ще бъде около 27°, на 2000 метра - около
19°.
 

Събота и неделя

Пак ще е хем горещо, хем ще вали и ще гърми. Пазете се от гръмотевиците, но винаги, когато имате възможност и е достатъчно безопасно, правете
фотографии на небето, на облаците, опитвайте се да ги изучавате.
В събота и неделя ще преобладава слънчево време, през първия ден с максимални температури между 35° и 40°. В неделя температурите ще
поспаднат с 2-3 градуса. В следобедните часове ще се развие купеста облачност и на отделни места, главно в Северна България и планините, ще
превали и прегърми. По-силни ще са дъждовете през нощта срещу неделя и в неделя.
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